

## Dodatek k Vyhlášení rozvojových programů pro rok 2008

### I. Vyhlášení pilotního rozvojového programu

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“) vyhlásilo pro veřejné vysoké školy dne 24. dubna 2007 pod č.j.: 9 816/2007 – 30 rozvojové programy na rok 2008. V souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké a další tvůrčí činnosti pro oblast vysokých škol vypracovaným ministerstvem pro období 2006-2010 a jeho aktualizací pro rok 2008 ministerstvo dodatečně vyhláší, že pro rok 2008 mohou být mezi „centralizované projekty“ zařazeny rovněž projekty zaměřené na spolupráci českých a zahraničních vysokých škol při tvorbě a/nebo uskutečňování společných studijních programů typu „joint degree“ nebo „double degree“, podporovanou ministerstvem v rámci plnění mezinárodních závazků České republiky nebo realizace záměrů deklarovaných ministerstvem v prohlášeních o spolupráci či jiných aktech učiněných společně s příslušným úřadem nebo orgánem cizího státu.

Ministerstvo zároveň v rámci rozvojového programu 1 „Program na podporu rozvoje internacionalizace“ vyhláší nový podprogram, v rámci kterého mohou být dodatečně předkládány centralizované projekty pro rok 2008, a to podprogram d) „Spolupráce českých a francouzských vysokých škol při tvorbě a uskutečňování společných magisterských studijních programů typu joint degree nebo double degree“.

### II. Předkládání projektů

V rámci programu 1 podprogramu d) „Spolupráce českých a francouzských vysokých škol při tvorbě a uskutečňování společných magisterských studijních programů typu joint degree nebo double degree“ je možno podávat projekty v kategorii „Centralizované projekty“, které budou financovány mimo orientační limit.

#### **Kritéria, která musí předložené projekty splňovat:**

1. Předložené projekty musí být v souladu s „Vyhlášením rozvojových programů pro veřejné vysoké školy pro rok 2008“ ze dne 24. dubna 2007 (dále jen „Vyhlášení“) s výjimkou bodu 3 „Podmínek, které musí předložené projekty splňovat“, uvedených v části II Vyhlášení (které je zveřejněno na webových stránkách MŠMT v kapitole Vysoké školství).

V rámci programu 1 podprogramu d) může vysoká škola předložit více projektů.

2. Předložené projekty musí splňovat podmínky stanovené ve „Výzvě k podávání projektů do programu „Programu na podporu rozvoje internacionalizace“ v rámci podprogramu „Spolupráce českých a francouzských vysokých škol při tvorbě a uskutečňování společných magisterských programů typu joint degree nebo double degree“, která je přílohou tohoto Dodatku k Vyhlášení jako jeho součást.
3. Pro předložení projektů do programu a závěrečnou zprávu použije řešitel formulář, jenž je součástí tohoto Dodatku k Vyhlášení.

### III. Další podmínky

Posuzování a výběr projektů předložených v rámci programu 1 podprogramu d) a předkládání zpráv o výsledcích řešení těchto projektů za rok 2008 se řídí podmínkami stanovenými ve „Výzvě k předkládání projektů do programu „Program na podporu rozvoje internacionalizace“ v rámci podprogramu „Spolupráce českých a francouzských vysokých škol při tvorbě a uskutečňování společných magisterských programů typu joint degree nebo double degree“.

V Praze dne 28. listopadu 2007

V.2. 

RNDr. Martin Bursík  
místopředseda vlády  
ministr životního prostředí  
ministr školství, mládeže a tělovýchovy